

ANDRIOTI SCHOOL OF ENGLISH—NEWSLETTER

35 χρόνια γνώση!



Andrioti
School of English

Αγαπητοί φίλοι,

Η σχολική χρονιά 2012-13 αποτελεί σταθμό στη ζωή του σχολείου μας μιας και φέτος γιορτάζουμε τα **35 χρόνια προσφοράς στην ξενόγλωσση εκπαίδευση.**

Από το 1977 βρισκόμαστε σε μια διαρκή αναζήτηση των καλύτερων εκπαιδευτικών πρακτικών και πλέον μπορούμε με πεποίθηση να πούμε πως το σχολείο μας κάνει τη **διαφορά στην ξενόγλωσση εκπαίδευση.** Δεν είναι τυχαίο εξάλλου πως και φέτος είχαμε **100% επιτυχία σε όλες τις εξετάσεις γλωσσομάθειας όλως των επιπέδων!**

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

Το **Κέντρο Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη** ιδρύθηκε το **1977** από την κα **Στέλλα Ανδριώτη**, πτυχιούχο Αγγλικής Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Από το 2011 τη διεύθυνση έχει αναλάβει η κα **Πατρίτσια Ανδριώτη**, κάτοχος πτυχίου Β.Α και μεταπτυχιακού στην εκπαίδευση Μ.Εδ. από τα πανεπιστήμια του Λονδίνου και του Μπρίστολ στη Μεγ. Βρετανία. Με την πολύπλευρη εμπειρία της στο χώρο της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Αγγλία σχεδιάζει καινοτόμα προγράμματα σπουδών.

Στο σχολείο μας διδάσκεται αποκλειστικά η αγγλική γλώσσα γιατί πιστεύουμε πως η **εξειδίκευση είναι εγγύηση ποιότητας.**

Η εκπαίδευση είναι η καλύτερη 'επένδυση' για το μέλλον των παιδιών μας γι'αυτό και στο **Κέντρο Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη** προσφέρουμε προγράμματα σπουδών που εκθέτουν τους μαθητές σε πολλά ερεθίσματα που θα τους δώσουν τα εφόδια για μια ζωή!

Παράλληλα πιστεύουμε πως όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα στη **μόρφωση**, το **παιχνίδι** και την **υγεία.** Από τον Ιούλιο 2012 όλοι οι μαθητές μας θα απολαμβάνουν **ΔΩΡΕΑΝ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ** με την εγγύηση της Εθνικής Ασφαλιστικής.

Τέλος σας ενημερώνουμε πως τα προγράμματα σπουδών μας είναι

πολύ προσεκτικά κοστολογημένα και φέτος.

Η φετινή επετειακή χρονιά, λοιπόν, θα είναι γεμάτη εκπλήξεις για παλιούς και νέους μαθητές!

Καλή επιτυχία, στις προσπάθειες όλων των μαθητών, και καλή δύναμη σε όλους τους γονείς!



Λειτουργούμε σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις, όπου μέριμνά μας πάντα υπήρξε η άνετη φιλοξενία των μαθητών μας και η εξασφάλιση ενός άρτια εξοπλισμένου και **ασφαλούς περιβάλλοντος.** Οι χώροι του σχολείου είναι αναγνωρισμένοι από το Υπ. Παιδείας ως προς τη λειτουργικότητα και ασφάλειά τους, και λειτουργούν σύμφωνα με διεθνή πρότυπα εκπαιδευτικών χώρων.

Οι αίθουσες διδασκαλίας είναι φωτεινές και άνετες. Από το 2008 κάθε αίθουσα έχει το δικό της **έξυπνο ηλεκτρονικό πίνακα** με τον οποίο γίνεται κάθε μάθημα. Λειτουργεί, επίσης, κέντρο έρευνας και υλικού (**Resource Centre**) όπου οι

μαθητές μπορούν να εξασκήσουν περαιτέρω την αγγλική γλώσσα μέσω υπολογιστών, και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να κάνουν έρευνα, να προετοιμάσουν επιπλέον εκπαιδευτικό υλικό, να οργανώσουν ομάδες εργασίας, κτλ.

Οι καθηγητές μας, πέρα από το γεγονός ότι πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα που ορίζει το Υπ. Παιδείας, παρακολουθούν κάθε χρόνο σεμινάρια που οργανώνονται από εξωτερικούς φορείς.

Από το 1977 εκατοντάδες μαθητές φοίτησαν στο **Κέντρο Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη**, και όλοι περιγράφουν την εμπειρία τους στις τάξεις μας ως αξέχαστη ...



Από το 1977 ... Κάνουμε τη διαφορά

Γιατί επιλέγω το Κέντρο Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη;

1. Μεγάλα Ποσοστά Επιτυχίας

Η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών που παρέχουμε, σε συνδυασμό με την πολυετή μας εμπειρία στην προετοιμασία των μαθητών αποτελούν εγγύηση επιτυχίας. Με την πληθώρα των πτυχίων που προσφέρονται σήμερα στην αγορά και με την κατάλληλη καθοδήγησή μας, οι μαθητές επιλέγουν τις εξετάσεις που θεωρούν καταλληλότερες για το επίπεδο των γνώσεών τους. Με τον τρόπο αυτό διασφαλίζεται η επιτυχία τους. **Τα ποσοστά επιτυχίας μας αγγίζουν το 100%!**

2. Φροντίδα για κάθε μαθητή

Στο σχολείο μας ενδιαφερόμαστε για κάθε μαθητή ξεχωριστά. Τίποτε δεν περνά απαρατήρητο και είμαστε σε **συνεχή επικοινωνία με όλους τους γονείς** ώστε να τους κρατάμε ενήμερους για την επίδοσή αλλά και τη συμπεριφορά και γενική εικόνα των παιδιών.

3. Καταρτισμένο προσωπικό

Ένας εκπαιδευτικός οργανισμός που είναι ζωντανός οφείλει να αναπτύσσεται και να μεριμνά για τα μέλη που τον αποτελούν. Οι καθηγητές μας καταρτίζονται σε ετήσια βάση στη διδακτική μεθοδολογία.

4. Στενή συνεργασία με γονείς & μαθητές

Συνεργαζόμαστε στενά με τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας μέσα από:

-Συχνές συναντήσεις γονέων

-Ενημερώσεις γονέων σχετικά με τις εκπαιδευτικές εξελίξεις

-Σεμινάρια για γονείς με ειδικούς

-Συζήτηση για τη σωστή παρακολούθηση των παιδιών

Είμαστε πάντα στη διάθεση κάθε γονέα και μαθητή να συζητήσουμε ό,τι των απασχολεί.

5. Αυτόνομη μάθηση

Στόχος μας είναι η ομαλή προσαρμογή του κάθε παιδιού και η δημιουργία αγάπης για την αγγλική γλώσσα και τη μάθηση γενικότερα. Καταβάλλουμε προσπάθεια ώστε οι μαθητές μας να γίνονται **αυτόνομοι χωρίς την εξάρτηση των γονέων σε ό,τι αφορά το διάβασμα**, από τις πρώτες κιόλας τάξεις. Η πρωτοποριακή χρήση ηλεκτρονικών βιβλίων (e-books) από τους μαθητές μας στο σπίτι έχει αποδειχθεί πως κάνει το διάβασμα και την επανάληψη 'παιχνιδάκι'!

5. Έξυπνοι ηλεκτρονικοί πίνακες

Από το 2008 όλες μας οι αίθουσες έχουν εξοπλιστεί με τελευταίας τεχνολογίας Ηλεκτρονικούς Διαδραστικούς Πίνακες (Interactive Whiteboards). **Τα αποτελέσματα υπήρξαν εκπληκτικά!** Η χρήση της τεχνολογίας σε συνδυασμό με τη μεθοδολογία μας:

-Αύξησε το ενδιαφέρον αλλά και τις επιδόσεις όλων των μαθητών μας

-Αύξησε τη συμμετοχή κάθε μαθητή σε κάθε ώρα διδασκαλίας

-Δημιούργησε νέο πλαίσιο συνεργασίας μέσα στην τάξη

-Ενίσχυσε την

αυτοπεποίθησή τους

-Εξοκίωσε τους μαθητές με τεχνολογία η οποία χρησιμοποιείται στο εξωτερικό δίνοντάς τους πλεονέκτημα έναντι σε μαθητές που διδάσκονται 'παραδοσιακά'

6. Computers & Internet

Η μεθοδολογία μας συμπληρώνεται από μαθήματα στους Υπολογιστές για καλύτερη εμέδωση και εμπλοπισμό της γλώσσας, μέσω ειδικών προγραμμάτων ασκήσεων και παιχνιδιών. Πρόκειται για μια μοναδική καινοτομία που εκπνέεται αφάνταστα από γονείς και μαθητές και έχει αποδοτικά αποτελέσματα. Η δυνατότητα να **συνδέεται κάθε αίθουσα στο internet**, διευκολύνει τη διδασκαλία, αλλά και διαφοροποιεί το μάθημα από την κλασική παρουσίαση μέσω του βιβλίου.

7. Εργασίες (projects) & Συνεργασίες με σχολεία του εξωτερικού

Με τη δυνατότητα πρόσβασης στο internet, οι μαθητές μας συμμετέχουν σε προγράμματα, διαγωνισμούς, ανταλλαγές & εργασίες, και επικοινωνούν με παιδιά μέσω email. **Ακόμα και οι πολλοί μικροί μαθητές συνδέονται live με σχολεία του εξωτερικού** και μιλούν στους εκεί μαθητές!

Δίνοντας έμφαση στην αλληλοβοήθεια των μαθητών σε ζευγάρια ή μικρές ομάδες, εμποδώνονται καλύτερα οι γνώσεις και εξασκείται η αγγλική γλώσσα.



Η εμπειρία μας και η συνεχής κατάρτισή μας εγγυάται τα καλύτερα αποτελέσματα για τους μαθητές μας



Δραστηριότητες σχολικού έτους 2011-2012

Απογευματινές συναντήσεις γονέων

Το Κέντρο Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη ενθαρρύνει τη συμμετοχή των γονέων στη ζωή του σχολείου και στο πλαίσιο της καλύτερης δυνατής συνεργασίας σχολείου και οικογένειας διοργανώνει τακτικές συναντήσεις με θέμα «**Στηρίζω τα παιδιά μου: Ενημερώνομαι και Συζητώ**». Στις συναντήσεις αυτές συζητούνται θέματα και προβληματισμοί που καθορίζονται από τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς.

Στη διάρκεια της περασμένης χρονιάς είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε

τρεις επαγγελματίες που μας πρόσφεραν τη γνώση τους σε θέματα που αφορούν κάθε γονέα.

Η κα **Γεωργία Λιαράκου**, οικογενειακή σύμβουλος, ξεκίνησε τον κύκλο των ομιλιών, συζητώντας με τους γονείς τη σχέση παιδιών-γονιών και τη σημασία της ενθάρρυνσης, κάνοντας σημαντικές αναφορές στο θέμα της μελέτης στο σπίτι.

Ακολούθησε συζήτηση με την κα **Στέλλα Ανδριώτη**, εκπαιδευτικό, γύρω από το ζήτημα της πιστοποίησης

της αγγλικής γλώσσας, τις αλλαγές και τις δυνατότητες που έχουν πλέον οι μαθητές.

Ο κύκλος των ομιλιών έκλεισε την άνοιξη με την πολύ ενδιαφέρουσα παρουσίαση του κ. **Σπύρου Μπαλή**, κλινικού διατροφολόγου, και τη συζήτηση που ακολούθησε γύρω από τις διατροφικές συνήθειες των οικογενειών και τη σωστή διατροφή των παιδιών κάθε ηλικίας. Ο κος Μπαλής πρόσφερε σε κάθε συμμετέχοντα ένα αναλυτικό πρόγραμμα διατροφής.



Halloween



Χριστουγεννιάτικη γιορτή Play'n'Learn

Εορτασμός Halloween

Την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου γιορτάσαμε με τους μικρούς μας φίλους το **Halloween!**

Το **Halloween** γιορτάζεται σε Αγγλία, Αμερική και Καναδά τις 31 Οκτωβρίου. Εκείνη την ημέρα τα παιδιά φορούν κοστούμια (συνήθως τρομακτικά) και

γυρνούν από σπίτι σε σπίτι ρωτώντας 'Treat or Trick?' (Κέρασμα ή Φάρσα;). Κάθε σπίτι που ανοίγει την πόρτα δίνει στα παιδιά λιχουδιές για να αποφύγει τις φάρσες. Έθιμο επίσης αποτελεί το σκάλισμα της κολοκύθας που μετατρέπεται σε φαναράκι.

Οι μαθητές μας συμμετείχαν σε ένα δημιουργικό εργαστήρι όπου μάθαμε για τα έθιμα της ημέρας, κάναμε facepainting, τραγουδήσαμε 'incy wincy spider...', και φτιάξαμε 'τρομακτικές' κατασκευές και 'τρομακτικά' γλυκά!

Οι 'λιλιπούτσιοι' μαθητές μας γιορτάζουν τα Χριστούγεννα στη... Νέα Υόρκη

Οι μαθητές μας ηλικίας 3,5-6 ετών των τμημάτων Play'n'Learn μετά από μόλις έξι συναντήσεις έδειξαν σε γονείς και φίλους πόσα κατάφεραν μέσα από μικρή θεατρική παράσταση Nativity Play, όπως συνηθίζεται στα σχολεία στην Αγγλία.

Μετά το τέλος της παράστασης συνδεθήκαμε online (μέσω internet σε πραγματικό χρόνο) με το E.M Baker School, δημοσιο δημοτικό σχολείο στη Νέα Υόρκη, και ανταλλάξαμε ευχές με τους εκεί μαθητές, οι οποίοι μας επιφύλασαν

μια μικρή έκπληξη. Ένα παιδικό τραγούδι στα ελληνικά, το οποίο και τραγουδήσαμε μαζί τους, ενώ εκείνοι τραγούδησαν μαζί μας αγγλικό παιδικό τραγούδι που τα παιδιά μας είχαν προετοιμάσει!



Στέλνουμε καρτ-ποστάλ στους φίλους μας στην Αμερική

Η Κέρκυρα προβάλλεται στο εξωτερικό με πρέσβεις ... τους μαθητές μας!

Για ακόμη μια χρονιά το σχολείο μας συνεχίζει τη συνεργασία με δεκάδες σχολεία του εξωτερικού. Οι μαθητές μας ανταλλάσσουν emails, γράμματα, αναμνηστικά αλλά και **συναντώνται διαδικτυακά** με μαθητές από όλο τον κόσμο! Ενδεικτικά οι χώρες

που συμμετέχουν στα projects μας φέτος:

Αγγλία, Η.Π.Α, Καναδάς, Γαλλία, Μεξικό, Γερμανία, Κροατία κ.α

Καθ'όλη τη διάρκεια της χρονιάς όλοι οι μαθητές μας είχαν τη δυνατότητα να **συμμετέχουν στις**

διαδικτυακές συνομιλίες και να εξασκούν την αγγλική γλώσσα! Εμπειρίες ζωής που σίγουρα μένουν ανεξίτηλες στη μνήμη των παιδιών, και που δίνουν σάρκα και οστά στην έννοια της ξένης γλώσσας και την αξία της για διεθνή συνεργασία.



Συνομιλούμε με τους φίλους μας στο Μεξικό!

Η ζωή του σχολείου μας εμπλουτίζεται κάθε χρόνο με εκδηλώσεις & δραστηριότητες για μαθητές και γονείς

Αποκριάτικες Εκδηλώσεις

Αποκριάτικο Πάρτυ



Carnival Party

Και φέτος το σχολείο μας διοργάνωσε καρναβαλίστικο μασκέ πάρτυ για τους μικρούς μας φίλους την **Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου!**

Χορός, karaoke, διαγωνισμοί, τρελές μπαλονοκατασκευές και πολύ κέφι!

Συμμετοχή του σχολείου στο Κυνήγι του Θησαυρού

Για έκτη συνεχή χρονιά μαθητές και απόφοιτοι του

Κέντρου Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη συμμετείχαν στο καθιερωμένο πια **Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού** που διοργανώνει η **Κερκυραϊκή Μασκαράτα** στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Καρναβαλιού. Το παιχνίδι διοργανώθηκε τις **18 Φεβρουαρίου** με εκκίνηση την Κοφινέτα και λήξη την Πλατεία Δημαρχείου.

Το σχολείο συμμετείχε με την ομάδα των **Crazy Clowns** (τρελοί κλόουν). Τα μέλη του γκρουπ έπαιξαν

ομαδικά παιχνίδια, έψαξαν για στοιχεία στα καντούνια της παλιάς πόλης, χρησιμοποίησαν το internet και τους ηλεκτρονικούς διαδραστικούς πίνακες του σχολείου για να λύσουν τους γρίφους, αλλά κυρίως πέρασαν πολύ καλά!



Crazy Clowns εν δράσει!

Friends around the World—Εργασία Play'n'Learn

Οι πολύ μικροί μας μαθητές (ηλικίας 3,5-6 ετών) συμμετείχαν σε ομαδικές εργασίες σε συνεργασία με τρία διαφορετικά σχολεία του εξωτερικού.

Σκοπός της εργασίας ήταν οι μαθητές να κατανοήσουν το πού βρίσκονται σε σχέση με τον υπόλοιπο κόσμο αλλά και πώς η αγγλική γλώσσα

μπορεί να μας φέρει κοντά σε άλλους λαούς, σε φίλους από άλλα μέρη του κόσμου.

Οι μαθητές μας αντάλλαξαν ομαδικές εργασίες και καρτ ποστάλ με σχολεία από την **Ουκρανία**, τη **Βιρτζίνια** και τη **Νέα Υόρκη**, Η.Π.Α.

Στο τέλος του κύκλου του προγράμματος Play'n'Learn

ανταλλάξαμε video με τα τρία αυτά σχολεία όπου οι μαθητές ανταλλάσσουν ευχές για το καλοκαίρι!



Ενισχύουμε την κοινωνικότητα των μαθητών μας μέσω εκδηλώσεων & ομαδικών εργασιών καθ'όλη τη διάρκεια της χρονιάς

Καλοκαιρινή αποχαιρετιστήρια εκδήλωση Play'n'Learn

Σε μια πολύ όμορφη και ζεστή ατμόσφαιρα οι μικροί μας φίλοι αποχαιρέτησαν το σχολείο και τις δασκάλες τους για το καλοκαίρι παρουσιάζοντας σε γονείς και φίλους όλα όσα υπέροχα κατάφεραν τη χρονιά που μας πέρασε!

Μέσω μια σύντομης ανασκόπησης της χρονιάς οι μαθητές θυμήθηκαν όμορφες στιγμές στην τάξη και τραγούδησαν όλα τα αγαπημένα τους τραγούδια.

Τους επιφυλάσαμε μία έκπληξη—οι φίλοι τους από Ουκρανία και Αμερική τους

έστειλαν όμορφα βίντεο για να τους ευχηθούν για τις διακοπές!

Στο τέλος της εκδήλωσης απονείμαμε τα ενδεικτικά των αξιολάτρευτων μαθητών μας και ανανεώσαμε το ραντεβού μας για το Σεπτέμβρη!

Εξετάσεις

Δύο φορές το χρόνο οργανώνουμε ενδοσχολικές εξετάσεις, Φεβρουάριο και Ιούνιο. Όλοι οι μαθητές μας εξετάζονται γραπτά και προφορικά σε προκαθορισμένη ύλη.

Οι μεγαλύτεροι μαθητές συμμετέχουν σε εξετάσεις

πιστοποίησης γλωσσομάθειας σε εγκεκριμένους από τον Α.Σ.Ε.Π φορείς.

Δεκέμβριο και Μάιο συμμετέχουμε σε εξετάσεις επιπέδων A2 έως Γ2 (Proficiency) και πάντα με μεγάλη επιτυχία!

Τα ποσοστά μας σε κάθε εξεταστική περίοδο αγγίζουν το 100%!



Καλοκαιρινή εκδήλωση Play'n'Learn

Open Day 2012

Τη Δευτέρα 25 Ιουνίου διοργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία **Ανοιχτή Ημέρα Ενημέρωσης** (Open Day) για τα προγράμματα σπουδών **Play'n'Learn** και **Kids** (για παιδιά 4-6 ετών και 7-9 ετών αντίστοιχα). Οι γονείς που παρευρέθηκαν ενημερώθηκαν για τις δραστηριότητες του σχολείου μας καθώς και για τη φιλοσοφία και τα ειδικά προγράμματα που λειτουργούμε για παιδιά

νηπιακής και πρώτης σχολικής ηλικίας.

Κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης οι μικροί μας φίλοι συμμετείχαν σε δημιουργικό εργαστήρι στην αγγλική γλώσσα και εξέπληξαν τους γονείς τους με το πόσα είχαν καταφέρει σε μία μόλις ώρα!

Όσοι συμμετείχαν επωφελήθηκαν της έκπτωσης στα διδάκτρα των

παραπάνω προγραμμάτων με την προεγγραφή τους, ενώ θα μπουν σε κλήρωση για **δύο ολοκληρωμένα πακέτα βιβλίων!** Τα ονόματα των τυχερών θα **ανακοινωθούν το Σεπτέμβριο.**



Οι πιο μικροί μας μαθητές του προγράμματος Play'n'Learn

Προγράμματα σπουδών

Εδώ και 35 χρόνια προσφέρουμε ολοκληρωμένα προγράμματα σπουδών. Είμαστε όμως και ευέλικτοι και κάθε χρόνο προσαρμόζομαστε στις ανάγκες των εκάστοτε μαθητών.

Τα προγράμματά μας χωρίζονται σε τρεις κύκλους: **Kids** (τριετές), **Teens** (τριετές) και **Exams** ανάλογα με την κατεύθυνση πιστοποίησης που επιλέγει κάθε μαθητής.

Από το 2006 λειτουργεί με μεγάλη επιτυχία το

πρόγραμμα **Play'n'Learn** που απευθύνεται σε παιδιά νηπιακής και πρώτης σχολικής ηλικίας. Με μία συνάντηση την εβδομάδα, η αγγλική γλώσσα γίνεται, κυριολεκτικά, παιχνίδι.

Παράλληλα, λειτουργεί τμήμα με στόχο την εξάσκηση της αγγλικής γλώσσας σε επικοινωνιακό επίπεδο (**Speak Up!**) — ιδανικό για όσους θέλουν να συντηρήσουν την επαφή τους με την αγγλική γλώσσα.

Ενήλικες (επαγγελματίες και φοιτητές) διδάσκονται,

επίσης, μεμονωμένα ή σε groups για την επίτευξη των στόχων τους, είτε είναι κάποιο πιστοποιητικό είτε η ενίσχυση των προφορικών δεξιοτήτων.

Τους καλοκαιρινούς μήνες λειτουργούν **προπαρασκευαστικά μαθήματα εξετάσεων, ενισχυτική διδασκαλία και προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης στην αγγλική γλώσσα** για μαθητές 4-17 ετών.

Συνεργασία με την Εθνική Ασφαλιστική

Γιορτάζοντας **35 χρόνια** προφοράς στην τοπική κοινωνία, ξεκινάμε μία μοναδική πρωτοβουλία.

Από τον Ιούλιο 2012 **ΟΛΟΙ** οι μαθητές και το προσωπικό του Κέντρου Αγγλικής Γλώσσας Ανδριώτη απολαμβάνουν **ΔΩΡΕΑΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ.**

Η Εθνική Ασφαλιστική αποτελεί τον πλέον αξιόπιστο συνεργάτη στον τομέα της ασφάλισης. Έτσι, κάθε μαθητής ασφαλιζεται πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το μάθημά του στο σχολείο μας, για 12 μήνες, για ό,τιδήποτε μπορεί να του συμβεί.

Περισσότερες λεπτομέρειες για τις παροχές του προγράμματος θα βρείτε στο σχετικό έντυπο που λαμβάνετε με την εγγραφή σας.

Στους δύσκολους καιρούς που ζούμε το σχολείο μας **αφουγκράζεται τις**

ανησυχίες της κοινωνίας μας και παρέχει στήριξη στην οικογένεια που μας τιμά και μας εμπιστεύεται την εκπαίδευση των παιδιών της.

Ευχαριστούμε τις οικογένειες που μας στηρίζουν. Ανταποδίδουμε με ομαδική ΔΩΡΕΑΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ με την εγγύηση της Εθνικής Ασφαλιστικής!



Σχεδιάζουμε προγράμματα για κάθε ηλικία και στόχο

Σχολικό έτος 2012-13

Σας πληροφορούμε πως όπως κάθε χρόνο μπορείτε να ενημερωθείτε για τα προγράμματα της νέας χρονιάς από τον Ιούνιο της προηγούμενης. Λόγω της αυξημένης ζήτησης για το πρόγραμμα Play'n'Learn, παρακαλούμε η προεγγραφή σας να γίνεται έως τις 30 Ιουνίου.

Προεγγραφείτε έως 30 Ιουνίου και θα έχετε 20% έκπτωση στο πρόγραμμα Kids A.

Το νέο ακαδημαϊκό έτος ξεκινά τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου για τα προγράμματα Exams, 12 Σεπτεμβρίου για τα προγράμματα Kids & Teens και την πρώτη εβδομάδα του Οκτωβρίου για τα προγράμματα Play'n'Learn και Speak Up.

100% ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ

Το σχολείο μας συγχαίρει τους μαθητές που πέρασαν με επιτυχία στις εξετάσεις γλωσσομάθειας της σχολικής χρονιάς 2011-2012.

Πρόκειται για μία ακόμη μεγάλη επιτυχία καθώς κάθε χρόνο τα ποσοστά επιτυχίας του σχολείου μας κυμαίνονται από 95% έως 100% όταν το πανελλήνιο ποσοστό επιτυχίας είναι 60%! Οι μαθητές μας όχι απλώς περνούν τις εξετάσεις αλλά αριστεύουν!

Επίπεδο B1 – Πανεπιστημίου Cambridge

Γατσιός Νίκος	A
Γραμμένου Κατερίνα	B
Κατέχης Νίκος	
Κατσούρης Ζώης	A
Κομιανού Έρη	B
Κορφιιάτης Σπύρος	
Λιλάι Άγγελος	
Μπαλή Εύα	B
Μπολέτση Δάφνη	B

Πρίφτης Σπύρος A

Φορτώσης Δημήτρης

Επίπεδο B2 (lower) – Πανεπιστημίου Cambridge & Pearson

Αργυρού Αγαθή B

Αργυρός Δημήτρης B

Γιώτης Σπύρος

Κόλεβα Νάταλι

Ντάτσης Στέφανος B

Ραράκου Αλεξάνδρα

Ραφτάκης Άγγελος

Ρίκα Τιτσιάνα

Σικελιανού Στυλιάνα B

Σπίνουλα Σοφίανα B

Σπυράκος Σταύρος B

Τάτας Ζαχαρίας B

Επίπεδο Γ1 (Advanced) – Cambridge & Pearson

Τσουκαλάς Σπύρος

Φορτώση Αλεξάνδρα

Επίπεδο Γ2 (Proficiency) – Πανεπιστημίου Cambridge & Michigan

Γραμμένου Αλεξάνδρα B

Δράκου Φρίντα B

Μεσημέρης Γιώργος B

Μπούρα Έλενα B

Ντέντε Τζέι

Σαμοίλη Μαρία B

Στέρτσου Βάσια

Τσουκαλάς Φώτης

Φορτώση Αλεξάνδρα

Συγχαρητήρια σε όλους!

Καλή συνέχεια!

